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CUESTIÓN UIT-R 69-1/6

Condiciones para un servicio de televisión satisfactorio
en presencia de señales reflejadas

(1990-1993-2004)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que las señales reflejadas pueden ser generadas por estructuras que producen una radiación secundaria, como edificios altos e instalaciones de antenas elevadas;

b)
que la directividad de la antena receptora a veces no consigue eliminar las señales reflejadas;

c)
que las señales reflejadas también pueden ser generadas en sistemas de distribución por cable y sistemas de antenas colectivas;

d)
que las señales reflejadas pueden degradar la imagen de televisión recibida y afectar también negativamente a la recepción de servicios de radiodifusión adicionales;

e)
que se pueden suprimir las señales reflejadas mediante circuitos automáticos en el receptor;

f)
que las señales reflejadas pueden tener un efecto distinto sobre las señales de televisión analógica y digital;

g)
que las señales reflejadas pueden tener efectos diferentes dependiendo de los diversos sistemas de modulación digital,

decide poner a estudio la siguiente Cuestión
1
¿Qué valor de la relación “señal directa/señal reflejada retardada” es necesario, para obtener una recepción de televisión de calidad satisfactoria, incluidos servicios de radiodifusión adicionales, teniendo en cuenta:

–
la polaridad de las señales reflejadas;

–
el desplazamiento de las señales reflejadas con respecto a las imágenes deseadas;

–
la variabilidad de las señales reflejadas, debida al movimiento de objetos reflectores, tales como aviones, turbinas eólicas, etc.;

–
la variabilidad de las señales reflejadas debida al movimiento de las antenas transmisora y receptora?

2
¿Qué método de cálculo ha de utilizarse para determinar la relación y el desplazamiento de las señales directas y reflejadas resultantes de la presencia de otras instalaciones de antena cerca de las antenas transmisoras de televisión, habida cuenta de factores tales como la radiación, la polarización, el movimiento, etc.?

3
¿Qué métodos podrían preverse para suprimir las señales reflejadas mediante circuitos automáticos en el receptor de televisión?

4
¿Cuál es la diferencia entre los efectos de las señales reflejadas en la recepción de la televisión analógica y digital?

5
¿Cuál es el efecto de las señales reflejadas determinado por el tipo de los distintos sistemas de modulación digital utilizados?

6
¿Cuál es el margen de multitrayecto necesario para compensar las turbinas eólicas cuando se establecen las relaciones recomendadas y la mínima intensidad de campo para la planificación de los servicios de radiodifusión de TV digital terrenal?

7
¿Cuál es la composición preferida de la estructura, apertura y velocidad máxima de la turbina de las estructuras reflectantes para minimizar los efectos multitrayecto y Doppler?

8
¿Cuáles son las mínimas distancias entre las estructuras reflectantes y los emplazamientos de la recepción de TV para los sistemas de televisión que funcionan en las bandas de ondas métricas y decimétricas?

NOTA 1 – Véanse las Recomendaciones UIT-R BT.804 y UIT‑R BT.805.

decide también

1
que los resultados de estos estudios se incluyan en una o varias Recomendaciones;

2
que dichos estudios se terminen en 2023.
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